
Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

SUPPORTO FIX ANGOLARE

15
,6 2222

700

60050

50

22

400

700

550

9,
550

20

212

126

7

Fori svasati per M12

800

1550

30

QUANTITÀ:

SSFF__AANNGG
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: FIXAN00

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO: 11

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXCN01
ZZiinnccaattuurraa  //  --

FOGLIO 2 DI 3
A3

N. DISEGNO: PROGETTISTA:

SSuuppppoorrttoo  ffiissssaaggggiioo  AAnnggoollaarree --
22001199

--
22001199

UUffffiicciioo  TTeeccnniiccoo

SCALA:1:2.5

33..1100  kkgg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

FOGLIO 3 DI 3
A3

COD.VENDITA: 

TRATTAMENTO:

  //  

PROGETTISTA:

SCALA:1:2.5

N. DISEGNO:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

COD.ACQUISTO: 

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

33..1133  kkgg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

QUANTITÀ:

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

4 Vite TS CE INOX DIN 982 M12 - 0.006 4

3 Rondella 20x3 M12 - 0.001 4

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

1 Supporto fissaggio Angolare 1.0037 (S235JR) Zincatura 3.10 1

4 123

Fori svasati per M12

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FIX ANGOLARE

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Supporto fissaggio 
angolare

3.10 1.0037 (S235JR) Zincatura Lanthane 1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 4

Rondella 0.001 20x3 M12 - 4

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 982 M12 - 4

  

1

2

3

4



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

DISEGNO TECNICO

SUPPORTO FIX ANGOLARE XL

50

550

700

22

850

1000

15
,6

2222

50 800

900

1000

Fori svasati per M12

1100

50 15

106
30

212

20
106

50 9,
5

212

7

UUffffiicciioo  TTeeccnniiccoo

--

TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: FIXAN00

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

SSFF__AANNGG__XXLL

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

SCALA:1:3

11

FOGLIO 2 DI 3
A3

N. DISEGNO:

COD.VENDITA: FIXCN01

SSuuppppoorrttoo  ffiissssaaggggiioo  AAnnggoollaarree

PROGETTISTA:

--
22001199

ZZiinnccaattuurraa  //  --

22001199

QUANTITÀ:44..3311  kkgg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

32 14

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

4 Vite TS CE INOX DIN 982 M12 - 0.006 4

3 Rondella 20x3 M12 - 0.001 4

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

1 Supporto fissaggio Angolare 1.0037 (S235JR) Zincatura 5.22 1

44..3355  kkgg

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: 

COD.ACQUISTO: 

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

  //  

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5

FOGLIO 3 DI 3
A3

PROGETTISTA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

QUANTITÀ:

Fori svasati per M12

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FIX ANGOLARE XL

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Supporto fissaggio 
angolare

4.31 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 4

Rondella 0.001 20x3 M12 - 4

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 982 M12 - 4

  

1

2

3

4



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

DISEGNO TECNICO

SUPPORTO FIX ANGOLARE XXL

1100

15
,6 22

1000

22

50

1200

75050

1050

900

22

1200

11

UUffffiicciioo  TTeeccnniiccoo

--

TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: FIXAN00

GRUPPO: DISPOSITIVO:

55..1177  kkgg

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

PROGETTISTA:

--
FOGLIO 2 DI 3

A3

COD.VENDITA: FIXCN01

N. DISEGNO:

SSuuppppoorrttoo  ffiissssaaggggiioo  AAnnggoollaarree
SCALA:1:3.5

22001199

ZZiinnccaattuurraa  //  --

QUANTITÀ:

22001199

SSFF__AANNGG__XXXXLL

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

Fori svasati per M12

50

15

1300

30

9,
5

212

20 106

50
7

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

4 Vite TS CE INOX DIN 982 M12 - 0.006 4

3 Rondella 20x3 M12 - 0.001 4

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

1 Supporto fissaggio Angolare 1.0037 (S235JR) Zincatura 5.17 1

  //  

55..2211  kkgg

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: 

COD.ACQUISTO: 

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PROGETTISTA:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5

FOGLIO 3 DI 3
A3

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

QUANTITÀ:

12 3 4

Fori svasati per M12

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FIX ANGOLARE XXL

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Supporto fissaggio 
angolare

5.17 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 4

Rondella 0.001 20x3 M12 - 4

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 982 M12 - 4

  

1

2

3

4



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

SUPPORTO FISSAGGIO ROOF

45°

11
3

24

24

203

16
0

14

250

14,
5

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0044 (S275JR) Zincatura 3.00 1

10

COD.ACQUISTO: *FIXRF00

A4

QUANTITÀ: 1

Ufficio TEcnicoSUPPFISS_RF

1.0044 (S275JR)

COD.VENDITA: FIXRF02

Palo ROOF

3.00 kg

GRUPPO:

Zincatura / -

2019

FOGLIO 1 DI 1
Contropiastra Ancoraggio ROOF

2019

PROGETTISTA:

SCALA:1:2.5

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:DISPOSITIVO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

1

45°

11
3

24

24

203

16
0

14

250

14,
5

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0044 (S275JR) Zincatura 3.00 1

10

COD.ACQUISTO: *FIXRF00

A4

QUANTITÀ: 1

Ufficio TEcnicoSUPPFISS_RF

1.0044 (S275JR)

COD.VENDITA: FIXRF02

Palo ROOF

3.00 kg

GRUPPO:

Zincatura / -

2019

FOGLIO 1 DI 1
Contropiastra Ancoraggio ROOF

2019

PROGETTISTA:

SCALA:1:2.5

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:DISPOSITIVO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

1

DISEGNO TECNICO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FISSAGGIO ROOF

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contro piastra 3.00 1.0044 (S275JR) Zincatura                    1

  
1



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

SUPPORTO FISSAGGIO PLANA

45°

10
2

10224

24

A4
GRUPPO:

Linea PLANA

1

COD.ACQUISTO: *FIXPL00

Zincatura / -

FOGLIO 1 DI 1

2019

Ufficio Tecnico

1.64 kg

SUPFISPLN

-
2015

COD.VENDITA: FIXPL03

Contropiastra

1.0045 (S355JR)

QUANTITÀ:

PROGETTISTA:

SCALA:1:2

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:DISPOSITIVO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

150

11,5

15
0

14,
5

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0045 (S355JR) Zincatura 1.64 1

10

1

45°

10
2

10224

24

A4
GRUPPO:

Linea PLANA

1

COD.ACQUISTO: *FIXPL00

Zincatura / -

FOGLIO 1 DI 1

2019

Ufficio Tecnico

1.64 kg

SUPFISPLN

-
2015

COD.VENDITA: FIXPL03

Contropiastra

1.0045 (S355JR)

QUANTITÀ:

PROGETTISTA:

SCALA:1:2

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:DISPOSITIVO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

150

11,5

15
0

14,
5

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0045 (S355JR) Zincatura 1.64 1

10

1

DISEGNO TECNICO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FISSAGGIO PLANA

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contro piastra 1.64 1.0044 (S275JR) Zincatura                    1

  
1



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

SUPPORTO FISSAGGIO SHED

60

53,5
11,524

300

14
,5

11,5
98,5

1

PESO:

PROGETTISTA:

GRUPPO:

1

COD.ACQUISTO: *FIXSH00

COD.VENDITA: FIXSH04

1.30 kg

Linea SHED

QUANTITÀ:

Ufficio Tecnico

DISPOSITIVO:

FOGLIO 1 DI 1

2019

Zincatura / -

Ancoraggio SHED Intermedio

SUPFISSHD

Contropiastra
2015

A4
SCALA:1:2.5

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE:

1.0045 (S355JR)

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

REVISIONE:

MATERIALE:

DATA:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

10

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0045 (S355JR) Zincatura 1.30 1

DISEGNO TECNICO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA  SUPPORTO FISSAGGIO SHED

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contro piastra 1.30 1.0045 (S355JR) Zincatura                    1

  
1



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

13 110 13

50

172

18

14

3

5

2

4

1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

8
8

1.00 kg

 / 

1

KCM_000

KIT CERCHIATURA MINI

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

2019

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

QUANTITÀ:

COD.VENDITA: FIXKC03

FOGLIO 1 DI 1
A3

TRATTAMENTO:

2019 SCALA:1:2
-

PROGETTISTA:N. DISEGNO:

Ufficio Tecnico

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

13 110 13

50

172

18

14

3

5

2

4

1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

8
8

1.00 kg

 / 

1

KCM_000

KIT CERCHIATURA MINI

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

2019

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

QUANTITÀ:

COD.VENDITA: FIXKC03

FOGLIO 1 DI 1
A3

TRATTAMENTO:

2019 SCALA:1:2
-

PROGETTISTA:N. DISEGNO:

Ufficio Tecnico

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

DISEGNO TECNICO

KIT CERCHIATURA MINI

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA KIT CERCHIATURA  MINI

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 0.51 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Piastra 0.47 1.0037 (S235JR) Zincatura  1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 1

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 1

Rondella 0.00 50x3 M16 UNI 6593 - 1

  

1

2

3

4

5



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

 / Ufficio Tecnico

A3

MATERIALE:

KIT CERCHIATURA MINI

1

COD.VENDITA: FIXKC03

-

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

2019

N. DISEGNO:

1.00 kg

2019

REVISIONE:

QUANTITÀ:

TRATTAMENTO:

SCALA:1:2

FOGLIO 1 DI 1

KCM_000

PROGETTISTA:

DENOMINAZIONE:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

18 13

50

172

13110

14

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x50 - 0.006 1

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x50 - 0.006 1

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

8
8

5

2

3
4

1

 / Ufficio Tecnico

A3

MATERIALE:

KIT CERCHIATURA MINI

1

COD.VENDITA: FIXKC03

-

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

2019

N. DISEGNO:

1.00 kg

2019

REVISIONE:

QUANTITÀ:

TRATTAMENTO:

SCALA:1:2

FOGLIO 1 DI 1

KCM_000

PROGETTISTA:

DENOMINAZIONE:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

18 13

50

172

13110

14

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x50 - 0.006 1

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x50 - 0.006 1

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.47 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 0.51 1

8
8

5

2

3
4

1

DISEGNO TECNICO

KIT CERCHIATURA MINI PLUS

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA KIT CERCHIATURA  MINI PLUS

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 0.51 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Piastra 0.47 1.0037 (S235JR) Zincatura   1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 1

Rondella 0.00 50x3 M16 UNI 6593 - 1

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x50 - 1

  

1

2

3

4

5



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

8
8

3

2

1

4

5

1

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: FIXKC02

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO: QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2

FOGLIO 1 DI 1
A3

PROGETTISTA:

KIT CERCHIATURA TIPO A-
2019

 / 

2019

KCTA_000 Ufficio Tecnico

2.32 kg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 1

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

132

60

370

13

72 19615

106

8
8

3

2

1

4

5

1

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: FIXKC02

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO: QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2

FOGLIO 1 DI 1
A3

PROGETTISTA:

KIT CERCHIATURA TIPO A-
2019

 / 

2019

KCTA_000 Ufficio Tecnico

2.32 kg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 1

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

132

60

370

13

72 19615

106

8
8

3

2

1

4

5

1

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: FIXKC02

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

PESO: QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307
NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2

FOGLIO 1 DI 1
A3

PROGETTISTA:

KIT CERCHIATURA TIPO A-
2019

 / 

2019

KCTA_000 Ufficio Tecnico

2.32 kg

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 1

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 1

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 1

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

132

60

370

13

72 19615

106

DISEGNO TECNICO

KIT CERCHIATURA TIPO A

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA KIT CERCHIATURA  TIPO A

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 1.10 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Piastra 1.21 1.0037 (S235JR) Zincatura 1

Rondella 0.00 50x3 M16 UNI 6593 - 1

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 1

  

1

2

3

4

5



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

2

5
3

4

1

2.33 kg 1QUANTITÀ:

 / Ufficio Tecnico
COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

2019

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC04

-
FOGLIO 1 DI 1

A3

TRATTAMENTO: N. DISEGNO: PROGETTISTA:

2019

KCTAP_000

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO A PLUS

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

8
8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

196

13

72

60

132

370

15

106

2

5
3

4

1

2.33 kg 1QUANTITÀ:

 / Ufficio Tecnico
COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

2019

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC04

-
FOGLIO 1 DI 1

A3

TRATTAMENTO: N. DISEGNO: PROGETTISTA:

2019

KCTAP_000

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO A PLUS

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

8
8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

196

13

72

60

132

370

15

106

2

5
3

4

1

2.33 kg 1QUANTITÀ:

 / Ufficio Tecnico
COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

2019

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC04

-
FOGLIO 1 DI 1

A3

TRATTAMENTO: N. DISEGNO: PROGETTISTA:

2019

KCTAP_000

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO A PLUS

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

8
8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

4 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

3 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 2

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 1

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

196

13

72

60

132

370

15

106

DISEGNO TECNICO

KIT CERCHIATURA TIPO A PLUS

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA KIT CERCHIATURA  TIPO A PLUS

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 1.10 1.0037 (S235JR) Zincatura                    1

Piastra 1.21 1.0037 (S235JR) Zincatura 1

Rondella 0.00 50x3 M16 UNI 6593 - 2

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 2

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 2

  

1

2

3

4

5



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

DISEGNO TECNICO

KIT CERCHIATURA TIPO C

8
8

4.67 kg

2019

Ufficio Tecnico / 
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

1

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC01

PROGETTISTA:

FOGLIO 1 DI 1
A3

N. DISEGNO:

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO C -

KCTC_000

2019

QUANTITÀ:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

4

2

5

3

1

132 106

15 196 7272

60 13

370

8
8

4.67 kg

2019

Ufficio Tecnico / 
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

1

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC01

PROGETTISTA:

FOGLIO 1 DI 1
A3

N. DISEGNO:

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO C -

KCTC_000

2019

QUANTITÀ:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

4

2

5

3

1

132 106

15 196 7272

60 13

370

8
8

4.67 kg

2019

Ufficio Tecnico / 
TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: -

GRUPPO:

1

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

DISPOSITIVO:

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

COD.VENDITA: FIXKC01

PROGETTISTA:

FOGLIO 1 DI 1
A3

N. DISEGNO:

SCALA:1:2
KIT CERCHIATURA TIPO C -

KCTC_000

2019

QUANTITÀ:

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

5 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 4

4 Rondella 50x3 M16 UNI 6593 - 0.00 4

3 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 4

2 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.21 2

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 2

4

2

5

3

1

132 106

15 196 7272

60 13

370

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA KIT CERCHIATURA  TIPO C

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 1.10 1.0037 (S235JR) Zincatura                    2

Piastra 1.21 1.0037 (S235JR) Zincatura  2

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 4

Rondella 0.00 50x3 M16 UNI 6593 - 4

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 4

  

1

2

3

4

5



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

DISEGNO TECNICO

SUPPORTO FISSAGGIO EASY ROOF

60 13

370

15 340

8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

Ufficio TecnicoZincatura / -
COD.VENDITA: -

TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: *THKC02

GRUPPO: DISPOSITIVO:

QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:

PROGETTISTA:

DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

FOGLIO 1 DI 12019
- A3

SCALA:1:22019

1.10 kg

SUPP. FIS. EASY ROOFContropiastra

SFES_000

1

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

160 13

370

15 340

8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

Ufficio TecnicoZincatura / -
COD.VENDITA: -

TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: *THKC02

GRUPPO: DISPOSITIVO:

QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:

PROGETTISTA:

DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

FOGLIO 1 DI 12019
- A3

SCALA:1:22019

1.10 kg

SUPP. FIS. EASY ROOFContropiastra

SFES_000

1

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

1

60 13

370

15 340

8

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

1 Contropiastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 1.10 1

Ufficio TecnicoZincatura / -
COD.VENDITA: -

TRATTAMENTO: COD.ACQUISTO: *THKC02

GRUPPO: DISPOSITIVO:

QUANTITÀ:

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:

PROGETTISTA:

DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

FOGLIO 1 DI 12019
- A3

SCALA:1:22019

1.10 kg

SUPP. FIS. EASY ROOFContropiastra

SFES_000

1

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

11..00003377  ((SS223355JJRR))

1

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA SUPPORTO FISSAGGIO EASY ROOF

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Contropiastra 1.10 1.0037 (S235JR) Zincatura                    2

  
1



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

25
15

0

QUANTITÀ: 1

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: FIXFX07

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

1.41 kg

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5

FOGLIO 1 DI 2
A3

PROGETTISTA:

SUPPORTO FISSAGGIO SOLETTA-
2019

 / 

2019

SFS_000 Ufficio Tecnico

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

3 1

2 1

1 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 
Bianca 1.40 1

83

300

20
0

848325

8

3

2
3

1

25
15

0

QUANTITÀ: 1

TRATTAMENTO:

COD.VENDITA: FIXFX07

COD.ACQUISTO: -

GRUPPO: DISPOSITIVO:

1.41 kg

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta

DATA:

MATERIALE:

REVISIONE:
DENOMINAZIONE:

N. DISEGNO:

SCALA:1:2.5

FOGLIO 1 DI 2
A3

PROGETTISTA:

SUPPORTO FISSAGGIO SOLETTA-
2019

 / 

2019

SFS_000 Ufficio Tecnico

La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

--

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] Q.TÀ

3 1

2 1

1 Piastra 1.0037 (S235JR) Zincatura 
Bianca 1.40 1

83

300

20
0

848325

8

3

2
3

1

DISEGNO TECNICO

SUPPORTO FISSAGGIO SOLETTA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA SUPPORTO FISSAGGIO SOLETTA

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Piastra 1.40 1.0037 (S235JR) Zincatura 1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 1

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 1

  

1

2

3



Via Adige, 2 - 50025 Loc. Martignana
Montespertoli (FI)
www.livith.it - info@livith.itwww.livith.it

100

13

50

A

A

2

3

1

SEZ. A-A

50

20

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] isometrica/QUANTI
TA'

3 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

1 Ripartitore AISI 304 - 0.25 1

COD.ACQUISTO: 

COD.VENDITA: 

QUANTITÀ:

 / 

0.25 kg

PROGETTISTA:

A4
SCALA:1:2

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:

MATERIALE:

DATA:

GRUPPO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta
La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

DISPOSITIVO:

FOGLIO 1 DI 1

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

100

13

50

A

A

2

3

1

SEZ. A-A

50
20

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] isometrica/QUANTI
TA'

3 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

1 Ripartitore AISI 304 - 0.25 1

COD.ACQUISTO: 

COD.VENDITA: 

QUANTITÀ:

 / 

0.25 kg

PROGETTISTA:

A4
SCALA:1:2

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:

MATERIALE:

DATA:

GRUPPO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta
La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

DISPOSITIVO:

FOGLIO 1 DI 1

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

100

13

50

A

A

2

3

1

SEZ. A-A

50

20

POS. DENOMINAZIONE MATERIALE FINITURA PESO [kg] isometrica/QUANTI
TA'

3 Vite TS CE Inox DIN 5933 M12x40 - 0.006 2

2 Dado Autobloccante Inox DIN 982 - M12 - 0.003 2

1 Ripartitore AISI 304 - 0.25 1

COD.ACQUISTO: 

COD.VENDITA: 

QUANTITÀ:

 / 

0.25 kg

PROGETTISTA:

A4
SCALA:1:2

N. DISEGNO:

DENOMINAZIONE: REVISIONE:

MATERIALE:

DATA:

GRUPPO:

con divieto di riprodurlo o comunicarlo a terzi senza sua autorizzazione scritta
La Livith S.p.A. si riserva a termini di legge la proprietà del presente disegno 

Quote senza indicazione di tolleranza: grado di precisione preciso UNI 5307

PESO:

DISPOSITIVO:

FOGLIO 1 DI 1

NOTE: Bordi liberi min. 0,5x45°. Non devono essere presenti bordi taglienti.

TRATTAMENTO:

DISEGNO TECNICO

RIPARTITORE FLEX

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. è perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della società venditrice di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.

SCHEDA TECNICA RIPARTITORE FLEX

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITÀ

Ripartitore 0.25 AISI 304 Zincatura 1

Dado autobloccante Inox 0.003 DIN 982 - M12 - 2

Vite TS CE Inox 0.006 DIN 5933 M12x40 - 2

  

1

2

3


